

13 АПР 1957

МОЛОДЁЖЬ ЭСТОНИИ

г. Таллин

ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕСНА

Гости в Таллине

О том, что весна вступила в свои права, говорят многие приметы: и голубое небо, и начинающее припекать солнце, и сообщения по радио о том, что кое-где уже начали сев... Много примет у весны, а у наших «театров» нашлась еще одна — голубые афиши, которые сообщают о начале театральной весны.

Готовиться к весеннему театральному празднику периферийные театральные коллективы начали еще зимой. Эта подготовка началась с выбора пьесы и тщательной работы по созданию спектакля.

Специальная комиссия, просмотревшая лучшие спектакли, решила, какой из них имеет право быть показанным в Таллине. 8 апреля своим лучшим спектаклем «Вуря равноденствия» И. Войновича Раквереский театр начал второй тур театральной весны. 15 апреля в Таллине покажут свой спектакль «Жизнь и любовь» (инсценировка романа А. Таммсааре «Правда и право») Пярнуский театр, а через неделю мы сможем присутствовать на спектакле Вильяндиского театра «Братья Хени» (инсценировка

по повестям Кицберга) и, наконец, на следующий день таллинцы встретятся с коллективом театра «Ванемуйне», который так же, как и коллектив столичного драматического театра, покажет пьесу Э. Раниета «Совесть».

Театр, подготовивший самый лучший спектакль, завоюет право быть участником театральной прибалтийской весны, которая в этом году проводится в Вильнюсе с 28 мая по 3 июня и участвовать в которой будут также театры Латвии, Литвы и Белоруссии.

В Вильнюсе выступит и один русский театр, который лучше других театров республик — участник театральной весны подготовится к ней. Наш русский драматический театр покажет 21 апреля «Кремлевские куранты».

Сегодня мы печатаем сообщение нашего тартуского корреспондента о спектакле «Совесть», который коллектив театра «Ванемуйне» покажет в Таллине и который надеется также показать на театральной весне в Вильнюсе.